Ответы 
11 класс
         Содержание ответа должно быть вписано в бланк ответов, запись ведите чётко и разборчиво. За каждый правильный ответ жюри засчитывает определенное количество баллов. Сумма набранных баллов за все решённые вопросы – итог работы. Задания считаются выполненными, если обучающиеся вовремя сдали их членам жюри.
       Время на выполнение работы – 120 минут (3 часа). 
       Максимальный балл – 123 балла 
       Для прохождения на следующий (муниципальный) уровень Всероссийской олимпиады, необходимо выполнить правильно 50% заданий школьного этапа. 
                                                                       Часть I
Тестовые задания с одним вариантом ответа 
Правильное выполнение задания – 2 балла; любая ошибка – 0 баллов
1. Б
2. В
3. В
4. Б
5. А
6. Г
7. Б
8. В
9. В
10. Б
      11. В
Вопросы с несколькими вариантами ответов
Полное правильное выполнение задания – 3 балла; одна ошибка – 2 балла,
 две и более ошибки  – 0 баллов
12. АБ
13. АБГ
14. АГД
15. БВ
Часть II
Установите соответствие
Полное правильное выполнение задания – 3 балла; 
одна ошибка – 1 балл, более одной ошибки – 0 баллов
16. 
	А
	Б
	В
	Г
	Д

	2
	3
	3
	2
	1



17. 
	А
	Б
	В
	Г
	Д

	3
	1
	3
	2
	2



Часть III
Раскройте содержание понятий
Полное правильное выполнение заданий– 3 балла; 
при отсутствии в определении одного существенного признака – 1 балл; 
неправильное определение – 0 баллов.
18. Иск регрессный – обратное требование о возврате денежной суммы (или иной имущественной ценности), которая была уплачена третьему лицу по вине должника. 
19. Адвокат – лицо, профессией которого является оказание юридической помощи физическим лицам и юридическим лицам, в том числе защита их интересов в суде.
20.  Приготовление к преступлению

Часть IV
Задание по работе с правовыми текстами
Дополните содержание статьи
Правильное выполнение задания – 3 балла; ошибка – 0 баллов
21. Защита Отечества является долгом и обязанностью ГРАЖДАН Российской Федерации.
22. Неустранимые сомнения в виновности лица толкуются в пользу ОБВИНЯЕМОГО.  
23. Президент РФ избирается сроком на _____ (А) лет гражданами РФ на основе всеобщего _____________(Б) и _____________ (В) избирательного права при _______________ (Г) голосовании.
	А
	Б
	В
	Г

	Шесть (3)
	Равного (7) 
	Прямого (4) 
	Тайном (5)


Определите правильность или ошибочность утверждений (Да/Нет)
Правильное выполнение задания – 2 балла, неверный ответ – 0 баллов
24. ДА
25. НЕТ
26. ДА
Найдите ошибки в тексте и исправьте их.
Правильное выполнение задания (указали все ошибки) – 3 балла; указали 2 ошибки – 2 балла, указали одну ошибку – 1 балл,  не указали ни одной ошибки – 0 баллов
27. 
	Ошибка
	Правильный ответ

	1. 20 минут  

	30 минут (ст. 108 ТК РФ)

	2. Перерыв в рабочее время включается.
	Перерыв для отдыха и питания в рабочее время НЕ включается (ст. 108 ТК РФ)




Часть V
Решение правовых задач
За короткий правильный ответ – 2 балла. 
За правильное полное обоснование по содержанию – 3 балла дополнительно.
Итого максимум – 5 баллов.
Решите практические задачи.
28. Ответ: В (ч.2. ст.389.19 УПК РФ)

29. Ответ: Действия адвоката соответствуют закону. В соглашении об оказании юридической помощи может включаться условие, согласно которому размер вознаграждения ставится в зависимость от результата оказания юридической помощи, за исключением юридической помощи по уголовным делам, делам об административных правонарушениях. В данном случае был гражданский спор, поэтому такое положение может быть включено. ч. 4.1 ст. 25 ФЗ "Об адвокатской деятельности и адвокатуре в РФ»

30. Ответ: (ст. 144 УПК РФ) Нет, не прав, поскольку отказ в приеме сообщения о преступлении недопустим.
Часть VI
Расшифруйте аббревиатуру
За правильный полный ответ - 3 балла; любая ошибка – 0 баллов
31. ЕСПЧ - Европейский суд по правам человека 
32. МВФ - международный валютный фонд 
33. УПК РФ – Уголовно-процессуальный кодекс Российской Федерации 
Часть VII
Переводите латинское выражение. 
Раскройте содержание данного выражения с использованием знаний
За правильный перевод - 3 балла; любая ошибка – 0 баллов. 
За раскрытие содержания – до 2 баллов дополнительно.
34. Pacta sunt servanda - Договоры нужно соблюдать
35. Testis unus – testis nullus - Один свидетель – не свидетель
Часть V
Правильное выполнение заданий №36 и №37 – 2 балла, неверный ответ – 0 баллов
36. Напишите, что лишнее в перечне и почему:
Кассационный суд общей юрисдикции 
Пояснение: все остальные судебные учреждения созданы по территориальному принципу, а лишний вариант - по экстерриториальному принципу

37.  Примерный ответ:
Сохранение в целом выбранного политического курса при передачи власти от политиков старшего поколения более молодым. 
Позитивное последствие: предсказуемость и эволюционный характер потического развития 
Негативное последствие: возможность застоя, воспроизведение устаревших политических идей. 
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